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Griffie

Van: Griffie Someren <Griffie@Someren.nl>
Verzonden: dinsdag 13 februari 2024 10:06
Aan: Griffie Someren
Onderwerp: Motie vreemd Gelijke subsidieregeling voor landelijke en lokale partijen
Bijlagen: Motie Gelijke subsidieregeling voor landelijke en lokale partijen.pdf

Goedemorgen, 

Bij de afhandeling van onze openstaande moties 2023 kwamen we deze motie vreemd tegen.  

Omdat ik niet kan terugvinden of jullie deze motie ook daadwerkelijk hebben ontvangen nadat deze in de 
raadsvergadering van 2 november is aangenomen stuur ik hem voor de zekerheid (nogmaals) door. 

Met vriendelijke groet, 
Henny van Soest 
   

Raadsgriffier 
Bestuur 
  

Wilhelminaplein 1, 5711 EK Someren
Postbus 290, 5710 AG Someren 

(0493) 494 888
gemeente@someren.nl 

www.someren.nl

Disclaimer  
Dit bericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n). Verstrekking aan en gebruik door anderen is niet toegestaan. 
Indien het bericht onvolledig is of onjuist geadresseerd, wordt u verzocht om de afzender hiervan op de hoogte te stellen. 
Aan de inhoud van dit bericht kunnen geen rechten worden ontleend. 
De gemeente Someren is rechtens slechts gebonden door een brief of besluit ondertekend door of namens het 
gemeentebestuur. 
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Gemeenschapslijst 
\ Ij) SOMEREN l= de raadsgrlftler, 

MOTIE 

Gelijke subsidieregeling voor landelijke en lokale partijen 

2 november 2023 

Tijdens de vergadering van de raad van de gemeente Someren op donderdag 2 november 2023 

dient de fractie van de Gemeenschapslijst, mede namens LSH en Wij Zijn Someren/VVD de 

navolgende motie Vreemd aan de orde van de dag in: 

Constaterend dat: 

• Op 22 november 2023 Tweede Kamerverkiezingen gehouden zullen worden; 

• Een nieuwe coalitie nieuwe plannen zal gaan maken; 

• Landelijke (centrale) politieke partijen subsidie ontvangen van de overheid en lokale 

(decentrale) politieke partijen deze niet krijgen; 

• Er in de nieuwe Wet op de politieke partijen door het rijk een incidentele subsidie van 25 

miljoen beschikbaar gesteld wordt voor de periode van 2024-2027; 

Overwegende dat: 

• Het ontvangen van subsidie voor decentrale partijen een gelijk speelveid op het gebied van 

partijfinanciën kan creëren; 

• Het democratisch gezien niet meer dan logisch is dat politieke partijen vanuit de overheid 

de beschikking krijgen tot dezelfde middelen en mogelijkheden; 

• Het Rijk hierin stappen dient te zetten; 

• Een nieuwe coalitie in de Tweede Kamer hierin een belangrijke rol zal spelen; 

• Landelijke partijen zich niet vaak uitspreken over dit thema; 

• Daar voor de verkiezingen nu een goed moment voor is; 

• Er een in verhouding gelijke, structurele subsidie moet komen voor zowel landelijke als 

lokale partijen; 

• De raad dit signaal af moet geven aan partijen die deelnemen aan de Tweede 

Kamerverkiezing van 2023 met als doel dat ook zij zich hierover uitspreken en de 

structurele subsidieregeling voor decentrale partijen mogelijk maken; 

Roept de Burgemeester op: 

• Zich in haar rol als voorzitter van de raad komende jaren hard te maken voor het 

gelijktrekken van subsidieregelingen voor landelijke en lokale partijen; 

• De raad op de hoogte te houden van de ontwikkelingen op dit vlak; 

Roept de raad op: 

• Zich uit te spreken over de kwestie van gelijke subsidieregelingen voor landelijke en lokale 

partijen; 

• Deze motie via de Griffie te versturen naar alle gemeenteraden in Nederland met als 

oproep een soortgelijk signaal af te geven; 

• Deze motie via de Griffie te versturen naar alle aan de Tweede Kamerverkiezing van 2023 

deelnemende partijen met als oproep zich over deze kwestie uit te spreken; 



En gaat over tot de orde van de dag. 

Fractie Gemeenschapslijst 

Gemeenschapslijst 

Bart de Groot 

Guido Schoolmeesters 

Daan Velings 

Stef Kornuijt 

Jan Adriaans 

Annelieke Huijerjans 

LSH 

Marco Stolwijk 

lrma Vergeer 

Wij Zijn Someren/VVD 

Jules Klessens 

Nancky van Doorn 

Mart Sanders 
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